

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ
ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ
ΑΠΟ ΙΑΤΡΕΙΑ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΑ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Στην Αθήνα σήμερα την .../.../2022, οι κάτωθι συμβαλλόμενοι:

I. Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία Εθνικός Οργανισμός Παροχών Υπηρεσιών Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (οδός Κηφισίας 39 – Τ.Κ. 151 23), με Α.Φ.Μ. 997478553 και Δ.Ο.Υ. Αμαρουσίου και εκπροσωπείται νόμιμα από την Διοικήτρια του, κ. Θεανώ Καρποδίνη, νόμιμα εξουσιοδοτημένο για την υπογραφή της παρούσας με απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και το οποίο θα αποκαλείται εφεξής χάριν συντομίας «Το Ταμείο».

II. Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (Ι.Σ.Α.), που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Σεβαστουπόλεως 113 – Τ.Κ. 115 26), με Α.Φ.Μ. 090045327 και Δ.Ο.Υ. Ψυχικού και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. αυτού, Γεώργιο Πατούλη, νόμιμα εξουσιοδοτημένο για την υπογραφή της παρούσας με απόφαση του Δ.Σ. του Ι.Σ.Α.

Συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τη σύναψη Συλλογικής Σύμβασης για τα ιατρεία, διαγνωστικά εργαστήρια και τα πολύϊατρεία (εφεξής φορείς ΠΦΥ) που έχουν την έδρα τους στην περιφέρεια του ΙΣΑ για την εκτέλεση διαγνωστικών εξετάσεων και πράξεων με τους παρακάτω όρους:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Το Ταμείο, ως φορέας κοινωνικής ασφάλισης, ασφαλίζει, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ενιαίου Κανονισμού Παροχών Υγείας (Ε.Κ.Π.Υ), όπως εκάστοτε ισχύει και ο οποίος επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της και υπό τις προϋποθέσεις που

αυτός ορίζει, τα αμέσως και εμμέσως ασφαλισμένα δικαιούμενα πρόσωπα, μεταξύ των άλλων και για την εκτέλεση όλων των απαραίτητων ιατρικών επισκέψεων, διαγνωστικών εξετάσεων και ιατρικών πράξεων και σε συμβεβλημένους φορείς ΠΦΥ.

Ο Ι.Σ.Α. συνάπτει συλλογική σύμβαση με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. για την εκτέλεση ιατρικών επισκέψεων, διαγνωστικών εξετάσεων και ιατρικών πράξεων από φορείς ΠΦΥ που έχουν την έδρα τους στην περιφέρειά του.

Από την υπογραφή της σύμβαση παύουν αυτοδικαίως να ισχύουν οι προγενέστερες ατομικές συμβάσεις που είχαν συναφθεί μεταξύ του ΕΟΠΥΥ και ιδιωτικών φορέων ΠΦΥ του Ι.Σ.Α. Οι όροι της παρούσας δεσμεύουν όλα τα ιατρεία, διαγνωστικά εργαστήρια και πολυϊατρεία που λειτουργούν στην περιφέρεια του Ι.Σ.Α., κατόπιν της από μέρους τους υποβολής θετικής δήλωσης προσχώρησης στην παρούσα σύμβαση.

Ο Ι.Σ.Α. αναλαμβάνει αποκλειστικά την ευθύνη έγκρισης των υποβολών δηλώσεων θετικής προσχώρησης στην παρούσα σύμβαση καθώς και τον έλεγχο των δικαιολογητικών που θα κατατεθούν από τους ενδιαφερόμενους.

Στην παρούσα σύμβαση προσχωρούν όσοι πληρούν τις προϋποθέσεις της σύμβασης και εφεξής χάριν συντομίας θα αποκαλούνται «Πάροχοι», προς κάλυψη των αναγκών για τη διενέργεια ιατρικών επισκέψεων, διαγνωστικών εξετάσεων και ιατρικών πράξεων στους δικαιούχους του ΕΟΠΥΥ και παράλληλα για την ενίσχυση της προσβασιμότητας και της ελεύθερης επιλογής των δικαιούχων του ΕΟΠΥΥ, μέσω της ανάπτυξης δικτύου συμβεβλημένων φορέων ΠΦΥ.

Οι Πάροχοι οφείλουν να διαθέτουν την απαιτούμενη βεβαίωση λειτουργίας και να τη διατηρούν καθ' όλη τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης. Επίσης οφείλουν να διαθέτουν το αναγκαίο προσωπικό και το σύνολο της απαιτούμενης υλικοτεχνικής υποδομής για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών και την κατά περίπτωση διενέργεια των διαγνωστικών εξετάσεων και ιατρικών πράξεων.

Ήδη με την παρούσα σύμβαση τα συμβαλλόμενα μέρη συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν, όπως οι μεν Πάροχοι να παρέχουν στους δικαιούχους ασφαλισμένους του Οργανισμού τις απαραίτητες ιατρικές επισκέψεις, διαγνωστικές εξετάσεις και ιατρικές πράξεις, το δε Ταμείο

να καταβάλλει τις σχετικές δαπάνες, σύμφωνα με τους ακόλουθους ειδικότερους όρους:

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1. Οι Πάροχοι οφείλουν να εκτελούν ιατρικές επισκέψεις, διαγνωστικές εξετάσεις και ιατρικές πράξεις με όλα τα αναγκαία κατά περίπτωση υλικά, την προσήκουσα επιμέλεια και τους κανόνες της ιατρικής επιστήμης και δεοντολογίας στους ασφαλισμένους του Ταμείου και σύμφωνα με τον Κανονισμό Παροχών Περίθαλψης και τις σχετικές εγκυκλίους και οδηγίες του Ταμείου, καθώς επίσης και τις συναφείς διατάξεις που ισχύουν κάθε φορά, τις οποίες αποδέχονται ανεπιφύλακτα ως αναπόσπαστους όρους της παρούσας σύμβασης. Οι υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ), προς τους ασφαλισμένους του Ταμείου θα παρέχονται στις εγκαταστάσεις των Παρόχων. Για οποιαδήποτε μεταβολή της διεύθυνσης ή του τηλεφώνου τους, πρέπει να ειδοποιείται εγγράφως το Ταμείο από τους ίδιους του Παρόχους.
2. Ο Ι.Σ.Α. υποχρεούται κατά την υπογραφή της παρούσας σύμβασης να υποβάλει στο Ταμείο υπεύθυνη δήλωσή του στην οποία θα δηλώνει τους Παρόχους, τα τμήματά τους, με τις αντίστοιχες ιατρικές ειδικότητες, τους επιστημονικούς υπεύθυνους ανά τμήμα, καθώς και αναλυτική κατάσταση με το μηχανολογικό εξοπλισμό που διαθέτει ο καθείς. Σε περίπτωση μεταβολής των ανωτέρω, ο Ι.Σ.Α. υποχρεούται να υποβάλει στο Ταμείο συμπληρωματική όμοια δήλωση.
3. Ο Ι.Σ.Α. δηλώνει ότι οι Πάροχοι διαθέτουν τον απαραίτητο εξοπλισμό και το επιστημονικό προσωπικό για την εκτέλεση όλων των εξετάσεων, που προβλέπονται με βάση τα τμήματα που λειτουργούν.
4. Οι Πάροχοι έχουν υποχρέωση να υποβάλλουν στο Ταμείο τα απαραίτητα έγγραφα για τη νομιμοποίησή τους, ύστερα από κάθε μεταβολή της εκπροσώπησής τους.

5. Οι Πάροχοι υποχρεούνται να τηρούν πλήρως τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας για την διασπορά των λοιμώξεων, την προστασία από επικίνδυνες ακτινοβολίες, την ασφαλή αποθήκευση επικίνδυνων ουσιών και να διατηρούν τα μηχανήματα και τα αναλώσιμα υλικά τους στο καλύτερο δυνατό επίπεδο λειτουργίας και ασφάλειας. Οι ως άνω όροι αποτελούν προϋπόθεση για την περαιτέρω ανανέωση της υφιστάμενης σύμβασης.
6. Οι Πάροχοι θα πρέπει να τηρούν και ηλεκτρονικό αρχείο των παρεχομένων υπηρεσιών που πραγματοποιούν για τους ασφαλισμένους του Ταμείου. Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα αποζημιώνονται εντός των προβλεπόμενων προθεσμιών. Συμφωνείται ότι με την ολοκλήρωση της εφαρμογής των διατάξεων του Ν. 3892/2010 οι Πάροχοι υποχρεούνται να διαθέτουν τον απαραίτητο εξοπλισμό του συστήματος ηλεκτρονικής συνταγογράφησης ιατρικών επισκέψεων και πράξεων και διαγνωστικών εξετάσεων. Επιπλέον, εντός δύο ετών πρέπει να διαθέτουν σύστημα Διαχείρισης και Αποθήκευσης Ιατρικής Απεικόνισης εικόνας ικανό να διατηρήσει πλήρες και άμεσα ανακτήσιμο ιστορικό εξετάσεων σε βάθος 10 ετών σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 14 παρ. 4 του ν. 3418/2005 (ΦΕΚ Α 287). Στο σύστημα αυτό θα έχουν πρόσβαση τα εξουσιοδοτημένα προς τούτο Όργανα του Ταμείου μέσω κοινού προσωπικού υπολογιστή, είτε τοπικά, είτε και διαδικτυακά.

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ

7. Απαραίτητες προϋποθέσεις για τη διενέργεια των ιατρικών επισκέψεων, διαγνωστικών εξετάσεων και ιατρικών πράξεων και την καταβολή της αμοιβής στους Παρόχους είναι:
 - Α) Η παραπομπή του ασφαλισμένου να γίνεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας, όπως αυτός συμπληρώνεται ή εξειδικεύεται στην παρούσα σύμβαση και από αποφάσεις του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Συγκεκριμένα, η παραπομπή για ιατρικές επισκέψεις, διαγνωστικές εξετάσεις και ιατρικές πράξεις θα γίνεται ηλεκτρονικά. Κατ' εξαίρεση, όπου αυτό δεν είναι δυνατό, οι

Πάροχοι θα μετατρέπουν τα σχετικά χειρόγραφα παραπεμπτικά σε ηλεκτρονικά.

Β) Η θεώρηση από ελεγκτή ιατρό του Ταμείου επί των χειρόγραφων παραπεμπτικών γίνεται σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Τα όρια που αφορούν στην υποχρέωση της θεώρησης των παραπεμπτικών δύνανται να αναπροσαρμόζονται με απόφαση του ΔΣ του ΕΟΠΥΥ.

Γ) Η υποβολή σε μηνιαία βάση των παραπεμπτικών των ιατρικών επισκέψεων, διαγνωστικών εξετάσεων και ιατρικών πράξεων τα οποία θα συνδέονται από σχετική κατάσταση καθώς και από το αντίστοιχο φορολογικό στοιχείο. Η ακριβής διαδικασία για την υποβολή των παραπάνω καθορίζεται με απόφαση του Προέδρου του ΕΟΠΥΥ.

8. Οι Πάροχοι κατά την παροχή οποιασδήποτε υπηρεσίας, υποχρεούνται να ελέγχουν την ασφαλιστική ικανότητα του ασφαλισμένου και την ταυτοπροσωπία του δικαιούχου ασφάλισης και του εμφανιζόμενου για εξέταση προσώπου.
9. Οι Πάροχοι αποδέχονται να εκτελούν στους ασφαλισμένους του Ταμείου όλες τις απαραίτητες ιατρικές επισκέψεις, διαγνωστικές εξετάσεις και ιατρικές πράξεις στα τμήματά τους, για τα οποία υπάρχει νόμιμη άδεια από τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών.
10. Οι Πάροχοι δεν μπορούν να αρνηθούν την παροχή των υπηρεσιών τους στους ασφαλισμένους του Ταμείου.
11. Οι Πάροχοι υποχρεούνται να αρνηθούν την παροχή των υπηρεσιών τους σε ασφαλισμένους του Ταμείου εάν:
 - Α) Οι πάσης φύσεως διαγνωστικές εξετάσεις ή ιατρικές πράξεις και τα λοιπά στοιχεία (ασφαλισμένου, ιατρού κλπ.) δεν έχουν καταχωρηθεί σε σχετικό ηλεκτρονικό ή έντυπο παραπεμπτικό, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας και τις σχετικές εγκυκλίους του Ταμείου.
 - Β) Το παραπεμπτικό δεν έχει θεωρηθεί από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Ταμείου, όταν αυτό απαιτείται.
 - Γ) Έχουν παρέλθει τριάντα (30) ημέρες από την έκδοση του παραπεμπτικού.
12. Οι Πάροχοι οφείλουν να χορηγούν υποχρεωτικά στον ασφαλισμένο λεπτομερή έκθεση των ευρημάτων και των αποτελεσμάτων των εξετάσεων με αναγεγραμμένα επί της εκθέσεως το ονοματεπώνυμο του ασφαλισμένου και την ημερομηνία εξέτασης.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

- 13.**Ως αμοιβή των Παρόχων ορίζεται «κατά πράξη» η από τους ισχύοντες Νόμους, Προεδρικά διατάγματα και Υπουργικές αποφάσεις προβλεπόμενη για τους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς, όπως εξειδικεύεται στην παρούσα σύμβαση.
- 14.**Οι Πάροχοι δηλώνουν ότι αποδέχονται να αμείβονται με το κάθε φορά ισχύον Κρατικό Τιμολόγιο για κάθε ιατρική εξέταση, ιατρική πράξη και διαγνωστική εξέταση που θα παρέχουν κατά την διάρκεια της παρούσας σύμβασης προς τους ασφαλισμένους του Ταμείου, σύμφωνα με τον Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας και τους ειδικότερους όρους του Παραρτήματος της παρούσης, όπως αυτό κάθε φορά τροποποιείται και ισχύει. Πέραν αυτής, απαγορεύεται να ζητήσουν ή να εισπράξουν οποιαδήποτε επιπλέον αμοιβή από τον ασφαλισμένο.
- 15.**Η είσπραξη οποιασδήποτε αμοιβής από τον ασφαλισμένο ή τους οικείους του για συμπλήρωση ή υποκατάσταση του κρατικού τιμολογίου, ρητά απαγορεύεται. Συνέπεια της παράβασης αυτής είναι η εκ μέρους του Ταμείου καταγγελία και η διακοπή της σύμβασης με τον συγκεκριμένο πάροχο ο οποίος καμία αξίωση δεν θα έχει κατά του Ταμείου.
- 16.**Παραπεμπτικά που δεν φέρουν όλα τα απαραίτητα στοιχεία και θεωρήσεις, όπου αυτές απαιτούνται, και δεν είναι συμπληρωμένα σύμφωνα με τα παραπάνω θεωρούνται άκυρα και δεν θεμελιώνουν καμία αξίωση σε βάρος του Ταμείου.
- 17.**Οι Πάροχοι για την είσπραξη της αμοιβής τους πρέπει να υποβάλλουν στην αρμόδια υπηρεσία του Ταμείου τα προβλεπόμενα από τις ισχύουσες διατάξεις, την παρούσα σύμβαση και τις σχετικές εγκυκλίους δικαιολογητικά εντός 20 ημερών από το τέλος του μήνα που διενεργήθηκαν.
- 18.**Το Ταμείο καταβάλλει στους Παρόχους το αιτούμενο ποσό εντός 45 ημερών μετά από έλεγχο. Η υποβολή των δικαιολογητικών γίνεται και με ηλεκτρονική μορφή, όταν αυτό ζητηθεί από τις υπηρεσίες του Ταμείου. Η αμοιβή των Παρόχων υπόκειται κατά την πληρωμή της στις νόμιμες κρατήσεις.

19. Παραπεμπτικά που κατά τον έλεγχο παρουσιάζουν τυπικές ή διαδικαστικές ελλείψεις, παρακρατούνται και επιστρέφονται στους Παρόχους για συμπλήρωση ή διόρθωση και επανακατάθεση.

ΙΣΧΥΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

20. Η παρούσα σύμβαση τίθεται σε ισχύ, κατόπιν της υποβολής από τον ΙΣΑ, του εγκεκριμένου καταλόγου, όσων παρόχων έχουν υποβάλλει θετική δήλωση προσχώρησης και που θα πρέπει να καλύπτει τις ανάγκες των δικαιούχων του ΕΟΠΥΥ.
Η δυνατότητα υποβολής του καταλόγου θετικής προσχώρησης φορέων ΠΦΥ από τον Ι.Σ.Α. είναι διαρκής.
Η ισχύς της παρούσας είναι αορίστου χρόνου.
21. Όλοι οι όροι της παρούσης συμφωνούνται ως ουσιώδεις.
22. Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δικαιούται, κατ' εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας, να επιβάλλει κυρώσεις ακόμη και να καταγγείλει αζημίως την προσχώρηση παρόχου στη συλλογική σύμβαση, εφόσον διαπιστώσει παράβαση όρου/όρων της σύμβασης και ο πάροχος ασκήσει το δικαίωμα της προηγούμενης ακρόασης ενώπιον Επιτροπής το ένα μέλος της οποίας είναι υποχρεωτικά εκπρόσωπος του Ι.Σ.Α. Η ισχύς της καταγγελίας επέρχεται μετά από δύο μήνες από την ημερομηνία της εγγράφου γνωστοποίησης της καταγγελίας από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. προς τον Πάροχο. Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. διαβιβάζει την καταγγελία στον Ι.Σ.Α. για ενέργειες της αρμοδιότητάς του.
23. Ο Ι.Σ.Α. δικαιούται να καταγγείλει αζημίως την παρούσα σύμβαση συνολικά για αποδεδειγμένη παράβαση των όρων αυτής από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και μετά από υποβολή αιτιολογημένων εξηγήσεων για τους λόγους καταγγελίας προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Η ισχύς της καταγγελίας επέρχεται δύο μήνες μετά από την ημερομηνία της εγγράφου γνωστοποίησης της καταγγελίας από τον Ι.Σ.Α. προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
24. Η προσχώρηση παρόχου στην παρούσα συλλογική σύμβαση λύεται αυτοδικαίως σε περίπτωση διακοπής της επαγγελματικής του δραστηριότητας ή σε περίπτωση υποβολής αίτησης πτώχευσης ή κήρυξης με τελεσίδικη απόφαση του παρόχου – νομικού προσώπου σε πτώχευση ή θέση σε καθεστώς εκκαθάρισης.

25. Αμφότερα τα μέρη δύνανται να καταγγείλουν την παρούσα οποτεδήποτε για σπουδαίο λόγο, αναγόμενο σε απρόοπτη μεταβολή των συνθηκών ή σε αντισυμβατική συμπεριφορά του αντισυμβαλλομένου. Προ της καταγγελίας επιχειρείται η συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς και αν αυτή αποτύχει, το ενδιαφερόμενο μέρος κοινοποιεί στο αντισυμβαλλόμενο δήλωση καταγγελίας, η οποία ισχύει μετά την πάροδο δύο (2) μηνών από την κοινοποίησή της.
26. Σε περίπτωση κατά την οποία η παρούσα σύμβαση λυθεί για οποιονδήποτε λόγο, κάθε πάροχος υποχρεούται στην εκτέλεση των ιατρικών επισκέψεων, διαγνωστικών εξετάσεων και ιατρικών πράξεων για τις οποίες έχει ήδη δεχτεί παραπεμπτικό, και έχει ξεκινήσει τη διενέργειά τους μετά τη σύμφωνη γνώμη των ελεγκτικών οργάνων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., όπου αυτή απαιτείται, ο δε Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υποχρεούται να καταβάλει τις ανάλογες δαπάνες.
27. Απαγορεύεται αυστηρά και αποτελεί βαρύτατο παράπτωμα και λόγο διακοπής της σύμβασης η παρακράτηση ή η αποδοχή για φύλαξη, έστω και προσωρινά, από τους Παρόχους, με οποιονδήποτε τρόπο, για θεώρηση παραπεμπτικών από τους ελεγκτές ιατρούς του Ταμείου, όπου αυτή απαιτείται.
28. Τα παραπεμπτικά για τη διενέργεια πάσης φύσεως ιατρικής επίσκεψης, διαγνωστικής εξέτασης ή ιατρικής πράξης είναι αυστηρώς προσωπικά και απαγορεύεται η χρησιμοποίησή τους για λογαριασμό τρίτων προσώπων.
29. Οι Πάροχοι όταν κληθούν εγγράφως από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Ταμείου για παροχή εξηγήσεων υποχρεούνται, μέσα στις τασσόμενες από την υπηρεσία προθεσμίες, για την παροχή αυτών, επίσης εγγράφως.
30. Το Ταμείο δύναται να προβεί οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια της παρούσης σε έλεγχο των παραπάνω. Στο πλαίσιο αυτό, οι Πάροχοι οφείλουν να δέχονται και να διευκολύνουν την επίσκεψη και τον έλεγχο από τα ειδικώς προς τούτο εξουσιοδοτημένα όργανα του Ταμείου. Οφείλουν δε να δώσουν οποιαδήποτε διευκρίνηση σχετικά με την παροχή των ιατρικών τους υπηρεσιών σε ασφαλισμένους του Ταμείου σε εύλογο χρονικό διάστημα, εκτός των περιπτώσεων του ιατρικού απορρήτου.

- 31.** Σε περίπτωση μη τήρησης των όρων της σύμβασης με αποτέλεσμα την πρόκληση οικονομικής βλάβης για το Ταμείο, οι Πάροχοι θα καταβάλλουν στο Ταμείο ως ποινική ρήτρα, ποσό ίσο με το ποσό που αντιστοιχεί στο 15% της οφειλόμενης αμοιβής του προηγούμενου μηνός.
Συμφωνείται ρητά ότι αυτή η ποινική ρήτρα είναι εύλογη και δίκαιη και το Ταμείο δικαιούται να παρακρατεί το ποσόν της ποινικής ρήτρας από το ποσό που οφείλει στους Παρόχους.
- 32.** Σε περιπτώσεις μη τήρησης των συμβατικών όρων, καθώς και τυχόν παραβάσεων κατά τα ανωτέρω της παραγράφου 31, εκτός των άλλων, ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. δικαιούται να καταγγείλει οποτεδήποτε αζημίως την παρούσα. Οι παραπάνω κυρώσεις είναι ανεξάρτητες από τυχόν άλλες κυρώσεις που προβλέπουν οι εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις και κανονισμοί για τις παραβάσεις (αστικές, ποινικές, πειθαρχικές κλπ.).
- 33.** Για κάθε διαφορά των Παρόχων με τα ελεγκτικά όργανα του Ταμείου θα επιλαμβάνεται ο διευθυντής της Περιφερειακής Διεύθυνσης του Ταμείου για επίλυση και εφ' όσον αυτή δεν επιλύεται θα επιλαμβάνεται η Κεντρική Διοίκηση του Ταμείου.
- 34.** Για κάθε διαφορά, που τυχόν θα ανακύψει, κατά την ερμηνεία ή την εφαρμογή της παρούσας συμβάσεως αρμόδια θα είναι τα Δικαστήρια.
- 35.** Οποιαδήποτε μεταβολή των όρων της παρούσας σύμβασης θα γίνεται και θα αποδεικνύεται με έγγραφη συμφωνία. Κάθε τροποποίηση γίνεται με νεότερη έγγραφη συμφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων αποκλεισμένης κάθε μονομερούς ενέργειας ή απόφασης.
- 36.** Αμφότερα τα μέρη διατηρούν το δικαίωμα επαναδιαπραγμάτευσης της παρούσας σύμβασης, με στόχο την εκτέλεση ιατρικών επισκέψεων, διαγνωστικών εξετάσεων και ιατρικών πράξεων στους δικαιούχους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., συμπεριλαμβανομένης και της τροποποίησης του Ε.Κ.Π.Υ του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

ΤΕΛΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

- 37.** Η παρούσα κατισχύει κάθε προηγούμενης συμφωνίας μεταξύ των συμβαλλομένων, προφορικής ή γραπτής.

- 38.**Οι όροι της παρούσας σύμβασης έχουν την από κοινού συναίνεση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και του Ι.Σ.Α. Οποιαδήποτε μεταβολή των όρων θα γίνεται με τη σύμφωνη γνώμη του Ι.Σ.Α., συμμετέχοντας στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης.
- 39.**Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται με την παρούσα εφαρμόζονται οι διατάξεις της εν γένει νομοθεσίας που διέπει την πρωτοβάθμια περίθαλψη των ασφαλισμένων σε φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης.
- 40.**Ο Ι.Σ.Α. έχει την υποχρέωση να στείλει στους φορείς ΠΦΥ που έχει αδειοδοτήσει στην περιφέρειά του εντός ενός (1) μηνός από την υπογραφή της παρούσας, ενημερωτική εγκύκλιο για τους όρους της, με κοινοποίηση στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Την αυτή υποχρέωση έχει και σε τυχόν τροποποιήσεις.

Σε πίστωση των ανωτέρω συμφωνημένων, συντάχθηκε η παρούσα σε δύο (2) όμοια πρωτότυπα, αφού δε αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τους συμβαλλόμενους, κάθε ένας δε από αυτούς έλαβε ένα πρωτότυπο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΓΙΑ ΤΟΝ Ι.Σ.Α.